Produktdatenblatt



DETALE CPH ist eine Reihe exklusiver dekorativer Produkte, bei denen Wert auf die kleinen Details gelegt wird. Farben und Decklacke sind von unserer nordischen Designtradition und der Wechselhaftigkeit der Natur inspiriert. Die Produkte sind für professionelle Maler ebenso wie Hobby-Heimwerker geeignet.

Produkteigenschaften

Mineralischer Füllstoff. KABRIC Floor Smooth Prepare hinzufügen. Im KABRIC Floor Behandlungssystem enthalten.

- Füllstoff
- Mineralisch
- KABRIC Floor Smooth Prepare hinzufügen.

Produktverwendung

KABRIC Floor Smooth Prepare Filler wird mit KABRIC Floor Smooth Prepare gemischt. Für eine Selbstnivellierfüllmasse zur Nivellierung horizontaler Flächen.

Anwendung

KABRIC Floor Smooth Prepare Filler wird mit KABRIC Floor Smooth Prepare gemischt. Finen Mixer verwenden.

Umweltinformationen

Entfernen Sie vor dem Waschen so viel Farbe wie möglich vom Werkzeug. Bringen Sie flüssige Farbreste zur örtlichen Wertstoffannahme. Reduzieren Sie Ihren Farbabfall auf ein Minimum, indem Sie Ihren Farbbedarf vorab abschätzen. Bewahren Sie Farbreste im Sinne des Umweltschutzes für eine zukünftige Verwendung auf.

Lagerung: Kühl, frostsicher und fest verschlossen

Technische Daten

Mindestverarbeitungstemperatur während der Auftragung und dem Trocknen Mier. Ad Shartung:

Feuchtigkeit

Max. Feuchtigkeit 80 % RH.

Aktuelle TDS-Version

Dezember 2021

Ersetzt die TDS-Version

November 2021